



扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来

身残志坚

王伟:运动场上展风采

●记者 葛利利 通讯员 吴柳竹 刘娜

体育运动,一般都认为是健康人的权利,但在咸安区浮山办事处青龙社区里,有一个身患残疾的男子热爱上了运动,并先后多次获得过湖北省运动会上残疾人举重、标枪、铅球、铁饼等等项目的金银牌——他就是47岁的王伟。

王伟,1969年12月出生于咸宁,家住浮山办事处青龙社区,在咸安区西门小学任打字员一职,肢体残疾二级。因从小患有小儿麻痹症,导致肢体残疾,行动不便,但是即使行动不方便也没有影响他对体育的热爱。

一次偶然的机会改变了王伟的人生,1999年的一天,咸安区残联要选拔一批身体素质好的残疾人进行集训,参加第十届湖北省运动会。选拔中,臂力惊人的王伟获得在场评委的肯定,并被选中参加集训练习举重,开始了他人生旅程中的运动员生涯。

当时因条件制约,王伟只能算是半职业性质,但是王伟十分珍惜这个难得的机会,集训一个月时间里,他每天坚持训练,以超人的毅力承受着高强度的训练。

“其实最开始参加残疾人运动会集训时,我考虑的并不多,只是想证明自己。”王伟说,自己当时并没有意识到训练的残酷性,直到进行正规训练后,他才发现,为了使动作更加标准,一个看似简单的动

作,从最初的姿势到力量训练,王伟每天都要不停的重复很多次,并且一直坚持,训练两个月后,才达到训练标准。这其中的付出、留下的汗水以及咽下的苦也许只有他自己最能明白。

功夫不负有心人,骄人的成绩回报了王伟的努力。1999年,王伟参加第十届湖北省运动会62公斤级的举重,夺得了残疾人举重项目团体和个人项目两块金牌。2010年第十三届湖北省运动会上获得残疾人举重银牌;2014年第十四届湖北省运动会上获得残疾人标枪金牌、铅球银牌、铁饼银牌和乒乓球银牌。

2016年,咸宁市第一届运动会中,王伟在这届运动会中参加了残疾人乒乓球、铅球、标枪、铁饼四项比赛,获得了两金两银的傲人骄绩。

成绩是可喜的,然而不参加集训的日子。王伟也没有闲着,依旧在西门小学担任打字员一职。坐在办公室里,敲打着各类文件,王伟显得很淡然。工作之余,王伟也会利用一切时间,锻炼一下身体,坐一坐手摇轮椅、拉拉双杠等等。

“残疾人和健全人一样,有爱好任何一项事业的权利,我是幸运的,因为我的爱好,我的人生甚至变得比一些健全的人更精彩。”王伟欣慰地说,有了运动这个爱好,他也不会放弃自己工作。他希望以后的



子,把自己丰富的参赛经验,平时训练中总结出来的心得传授给残疾朋友们,帮助他们实现梦想。

青龙社区党总支书记段永玲告诉记者,体育运动对残疾人有很好的康复作用,能增强体质,给残疾人一个展现自我的平台。王伟的故事体现了他热爱生活、享受生活、追求美好人生的进取精神,她更希望社区里的居民们能向王伟学习,更好地热爱生活、享受生活。

“千名民警进千村” 讲解安全防范知识

本报讯(记者 吴青朋 通讯员 陈德刚)近日,咸宁高新区横沟桥派出所组织民警开展“千名民警进千村联千企护千校”活动,提高辖区民众的安全感。

走访活动中,民警向村民讲解平安建设工作方面的举措、成果以及安全防范知识。同时,对于村民反映的矛盾纠纷问题,民警及时联系村干部协调解决,防止矛盾扩大化。

民警还向村民发放了宣传册,防范提醒卡等。通过此次活动,提高了村民的法律意识和安全防范意识,拉近了警民距离。

100元
征集新闻线索
8210000
新鲜事 突发事
疑难事 不平事
报料奖:30—100元

温泉消防大队创新执勤点混编管理模式

落实规范管理 实行动态监督 强化按纲施训

□通讯员 柳丹

今年以来,温泉消防大队在全市率先建成现役与合同制混编执勤的消防执勤点,征召政府专职消防员10人,编配现役官兵7人,购置消防车辆4台,配备各类装备1000余件套,创新“三个三”混编管理模式。自执勤点投入战备以来,共接警128起,抢救被困人员8人,疏散群众200余人,抢救财产价值达2000余万元。

健全三项制度,落实规范管理

温泉消防大队三号桥执勤点消防员为全市首批招录的消防员,入职前温泉消防大队从征召、培训、管理上入手,建规立制,力求达到规范化、制度化。严格建立招录派遣制度、严格执行岗前培训制度、严格执行军事管理制度。

执勤点采取“公司招录派遣、消防统一管理”的用人模式,由人力资源公司按照制定计划、发布信息、集中考试、身体检查、政治审查、公示录取的程序招聘人员,试用3个月确定合格后与公司签订用工协议,切实把好政府专职消防员的“入口关”。新招收的政府专职消防员进行3个月的短期集训,采取跟班学习模式,强化身体素质,掌握灭火技能,观摩火灾扑救,逐步实现政府专职消防员实现由普通社会青年向合格消防队员的迅速转变。试用合格后实行轮岗执勤,24小时执勤4天轮休2天,确保执勤点每天至少有8名政府专职消防员与5名现役

官兵的执勤力量。混编队伍严格执行公安现役部队一日生活制度,统一内务、统一库室,统一标识,建立健全规范的工作、生活、训练、执勤秩序,纳入综合应急救援力量和“119”调度指挥体系,实施统一接警、统一调度、统一训练、统一考核。

依靠三方力量,实行动态监督

针对政府专职消防员是社会招录的待业青年,纪律观念较为淡薄的现状,温泉消防大队以开展微课堂、微平台、微阵地形式,重点加强政府专职消防员的思想、行为等发展变化进行监督。

在微课堂上,温泉消防大队重视心态教育和“兵”意识的培养,运用“一张图看懂”、“小视频励志”等微课堂教育形式,每课3至5分钟,扎实开展公安消防精神、当代革命军人核心价值观和先进典型教育,通过正面引导,让历史使命、理想信念、战斗精神成为政府专职消防员安心服役,乐于奉献的新名词;在微平台上,组织政府专职消防员家属加入官兵微信群,搭建部队、家庭之间的信息桥梁,及时发布消防员归队、离队动向信息及日常生活、训练图片,让家属参与到部队管理教育中来,做到尊重而不放松、信任而不放任;在微阵地上,制定考勤登记、营区监控、每日一查、每日一语、每日一审、每日一评等精细化管控措施,对苗头性、倾向性问题早提醒、早教育、早预防,每季度以家属恳谈会、联席会、汇报会、交流会的形式,及时掌控政府专职消

防员部队内外工作、生活情况和活动轨迹,促进管理互动。

遵循三种思路,强化按纲施训

执勤点以提升战斗力为根本目标,实行实战练兵全员化、岗位作战协同化、量化考评经常化,混编管理的政府专职消防员与现役官兵同执勤、同出警、同训练、同考核的作战铁律,严格按照“以考促训,以训促战”的思路,进行业务、体能“每周自考”和“每月统考”的强训,全面提高政府专职消防员队伍的灭火救援能力,确保“百分百参训、百分百考核、百分百提高、百分百合格”。

为严格练兵,培养优秀专职消防员,温泉消防大队每月对政府专职消防员进行量化考评,评选“每月之星”,并将量化考评的成绩直接与工资档次挂钩,同时作为政府专职消防员年度岗位等级评定和评先评优的重要依据;对在火灾扑救、应急救援和社会救助等工作中有突出贡献的个人,通报奖励;对量化考评连续三个月“不合格”者,实行末位淘汰;情节严重的,退回劳务派遣机构解除劳务合同;表现优秀的推荐参评支队“优秀政府专职消防员”,并给予一定的物质奖励。同时,择优吸收政府专职消防员入党团组织。



规范化的库室设置



军事化的内务设置

温馨提示:请远离居民区电动车火灾伤害

- 1、电动车充完电应及时拔掉插头,不要整夜充电。
- 2、不要在建筑首层门厅、走道及楼梯间内停放电动车充电。
- 3、电动车长期行驶后,要等电瓶冷却后再充电。
- 4、尽量在室外充电,或将电瓶拆下单独充电。
- 5、尽量避免在雨天、积水路段行驶,以防电机进水。



普及消防知识 珍爱生命安全
消除火灾隐患 构建和谐社会

温泉消防大队 香城都市报 联合主办